Stawiski, dnia 20 maja 2016 r.

| 086/ 278 5

BL.2715/26/1%
Wszyscy uczestnicy postepowania

Dotyczy: Wyjasnienia tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia na: » Odbior
[ zagospodarowanie odpadow komunalnych od wiascicieli nieruchomosci
zamieszkalych na terenie Gminy Stawiski”

Przetarg nieograniczony ogloszony w Biuletynie Zamowient Publicznych w dniu
11.05.2016 r. pod numerem 118012 -2016.

Nazwa zamawiajacego: Gmina Stawiski

Adres zamawiajacego: ul. Plac Wolnosci 13/15
Kod Miejscowosci: 18-520 Stawiski
Telefon: (86) 278 55 11

Faks: (86) 278 55 33

Adres strony internetowe;: www.bip.stawiski.pl

Na podstawie art. 38 ust. 112 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zaméwien
publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) wyjasniam tre$¢ zapytan skierowanych
do Zamawiajacego:

Pytanie 1.  Czy zgodnie z odpowiedzig na pytanie 3 z dnia 18 maja 2016 r. do specyfikacji
przedsicbiorca bedzie wyposazat i prowadzil PSZOK, czy tez bedzie go musiat utworzy¢.
Jezeli tak to w okresie 1-go miesiaca Jest to nie mozliwe, poniewaz otrzymanie odpowiednich
zezwolen trwa od 3-4 miesiecy. Pragniemy nadmieni¢, ze zezwolenia beda wydawane na
przedsigbioreg i Gmina w przyszlosci nie bedzie mogta ich otrzymag.”

Odpowiedz: Wykonawca zobowigzany jest do wyposazenia i obstugi PSZOK —u.

Pytanie 2. ., (...) utworzeniec PSZOK w migjscu wskazanym przez przedsiebiorce. PUK
w Kolnie Sp. z o. o. nie dysponuje terenem w Miescie Stawiski. Teren na takie
przedsigwzigcie musi sie znajdowa¢ w Planie Przestrzennego Zagospodarowania Miasta
i dlatego to Gmina powinna wskazag i udostgpni¢ nieodptatnie teren na ten cel”.

Odpowiedz: PSZOK znajdowat si¢ bedzie na nieruchomosci nalezgcej do Gminy Stawiski.

Pytanie 3. . Czy w przypadku tworzenia PSZOK powstate koszty (np. utwardzenie terenu)
nalezy skalkulowaé¢ do ostatecznej ceny?”,

Odpowiedz: Nie dotyczy.




